

杨凌时讯

杨凌示范区党工委 主管 农业科技报社 主办
陕新出连内印字第1001号 2017年11月1日(农历丁酉年九月十三) 第1046期

网址: ylxw.nkb.com.cn 投稿邮箱: ylxw@nkb.com.cn 新闻热线: 029-87036602 87031518(兼传真)

3省市党委主要负责同志职务调整 胡和平同志任陕西省委书记

新华社北京10月29日电 日前,中共中央决定: 韩正同志不再兼任上海市委书记、常委、委员职务;李强同志兼任上海市委委员、常委、书记,不再兼任江苏省委、书记、常委、委员职务。 娄勤俭同志任江苏省委委员、常委、书记,不再担任陕西省委书记、常委、委员职务。 胡和平同志任陕西省委书记。

郭社荣在示范区干部大会上强调

认真传达学习深入宣传宣讲结合实际贯彻 迅速兴起学习贯彻党的十九大精神的热潮

本报讯(记者 范增利)10月27日,示范区召开干部大会,传达学习党的十八届七中全会和十九大、十九届一中全会精神,安排部署示范区学习宣传贯彻工作。党的十九大代表、示范区党工委副书记郭社荣主持会议并传达党的十八届七中全会、十九届一中全会精神。党工委副书记、管委会常务副主任魏建锋传达党的十九大精神。郭社荣在传达结束后讲话时指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。认真学习宣传十九大精神、深入贯彻落实十九大部署,是当前和今后一个时期示范区首要的政治任务。各级各部

门要提高政治站位,增强学习贯彻十九大精神的责任感和使命感,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一行动,开创示范区发展新局面。郭社荣强调,要领会精神实质,准确把握十九大精神的丰富内涵。深刻领会中国特色社会主义进入新时代这个重大政治判断,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和指导意义,深刻领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点,深刻领会新时代中国共产党的历史使命,深刻领会全面建设社会主义现代化国家的奋斗目标,深刻领会关于经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的新理念新思想新战略,深刻领会

全面从严治党的新要求,深刻领会党章修正案的内容和意义,深刻领会中纪委工作报告主要精神,深刻领会习近平总书记在十九届一中全会上重要讲话和同中外记者见面时重要讲话精神,真正做到学深学透、融会贯通。郭社荣强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,认真学习领会李克强总理视察杨凌重要指示精神,认真学习领会示范区成立20周年总结会议暨第九次省部共建会议精神,在谋划示范区长远发展上践行新思想,在服务“国家乡村振兴战略”中展现新作为,在全省追赶超越发展中作出新贡献,在全面从严治党的取得新成效,切实把十九大各项战略部署落到实处。(下转第二版)

魏建锋主持召开示范区配合省委环保督察信访案件办理情况专题协调会时强调

站位再提高 力度再加大 以问题整改促环保工作上台阶

本报讯(记者 王晓艳)10月25日,党工委副书记、管委会常务副主任魏建锋主持召开会议,专题研究协调示范区配合省委环保督察信访案件办理工作情况,并对下一步工作做出安排。管委会副主任贾鸿亮参加会议。在听取配合省委第一环保督察组进驻杨凌以来群众信访案件办理情况汇报后,魏建锋强调,环保督察是加强生态文明建设和环

境保护工作的一项重大制度安排。各级各部门要认真学习贯彻党的十九大精神,牢固树立社会主义生态文明观,进一步提高政治站位,时刻把生态环境保护放在心上、抓在手上,主动整改问题,努力实现经济发展和环境保护共赢。魏建锋要求,环保的任何小问题都是大事情,要进一步夯实环保责任,规范工作程

序,加大工作力度,不断提高案件的办理效率和办理质量,推动落实生态文明建设和环境保护工作不断取得新进展。要主动作为,举一反三,不断加大案件查处力度和问责力度。要坚持问题导向,从严从快办理群众举报反映问题,以整改促落实,以整改促工作,不断提高群众对环保工作的满意度和获得感,推进全区环保工作再上新台阶。

杨凌专家选育的玉米品种实现田间“脱粒”亩产过吨

本报讯(新军)如果收获玉米也能像收小麦一样,机器进地籽粒来,多好。10月21日,笔者在西北农林科技大学榆林玉米试验示范站看到,这个美好的愿望已经成为现实:一台联合收割机正将金黄的玉米籽粒倾泻在地头的小卡车上。而当天的测产结果表明,西北农林科技大学薛吉全教授率领玉米科技团队选育的陕单636等多个玉米机收品种,不仅做到了籽粒直收,而且亩产均超过1000公斤,这也预示着我国玉米生产将进入一个新时代。这个玉米试验示范站位于榆林市榆阳区榆卜界村,由西北农林科技大学和榆林市农科院联合建立。今年,试验站种植了4个适合机械化籽粒收获的玉米品种,其中包括陕西省审定的首个机收品种陕单636。笔者看到,和普通玉米品种相比,这些机收品种很特别:植株低而密集,主秆细而坚韧,穗子小而紧实,结穗位置保持一致。收割机开过后,在地里“吐”下被粉碎的秸秆,而“释放”出来的玉米籽粒饱满硕大、晶莹剔透,摸着也很干爽。(下转第四版)



示范区各部门各单位认真学习贯彻党的十九大精神

本报讯(李栋 记者 王晓艳 冯家宝)连日来,示范区各部门各单位认真学习贯彻党的十九大精神。大家一致认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大家纷纷表示,要以十九大精神为指引,扎实做好各项工作,奋力追赶超越,确保全年各项目标任务全面完成。党工委组织部(人社局)10月30日,党

工委组织部(人社局)召开中心组学习会议,组织党员干部在前期学习十九大精神的基础上,重点学习了《中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议公报》《习近平总书记在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话》、示范区传达学习十九大会议精神。会议强调,在新的历史起点上,党工委组织部(人社局)全体党员干部首要的政治

任务就是学习好贯彻好党的十九大精神,用十九大精神指导组织人社各项工作。会议要求,围绕学习宣传贯彻十九大精神,要重点做好七个方面的工作。一是把十九大精神作为“两学一做”学习教育的重要内容,教育引导各级党组织以支部为单位,继续深入学习领会精神实质,深刻理解党的光辉历史和重大决策部署,着力在武装头脑、指导实践上取得新成效。(下转第二版)

郭社荣在检查农高会筹备工作和重点项目建设和重点项目建设时强调
认真学习贯彻党的十九大精神
全力做好农高会筹备和重点项目建设工作

本报讯(记者 行波)10月27日,示范区党工委副书记郭社荣带队,实地检查了第24届农高会筹备工作和重点项目建设和重点项目建设进展情况,并主持召开会议,听取农高会脱贫攻坚和脱贫攻坚论坛筹备工作情况汇报,安排部署了有关工作。党工委副书记、管委会常务副主任魏建锋一同检查。郭社荣一行先后来农高会脱贫攻坚馆、无人机展区,示范区风情街、大学水系、高端社区、自贸大厦等重点项目建设和重点项目建设进展情况。郭社荣指出,党的十九大开启了党和国家事业的新征程,办好农高会是示范区贯彻落实党的十九大精神的具体行动,示范区上下要高标准、高质量做好各项筹备工作。同时要重点项目建设作为示范区实现追赶超越的重要抓手,采取有效措施,加快建设进度。郭社荣要求,各级各部门要提升站位,全力做好农高会各项筹备工作。要进一步细化农高会脱贫攻坚和脱贫攻坚论坛专项活动方案,做到组织严密、特色突出、主题鲜明。要紧盯省委省政府提出的“三个第一”目标,认真抓好脱贫攻坚整改工作,扎扎实实抓好示范区精准扶贫各项工作。要坚决克服松懈思想,切实增强抓好重点项目建设的责任感和紧迫感,持续加大项目建设力度,为实现示范区追赶超越作出新的更大贡献。管委会副主任刘庆、刘天雄、陈亚平,党工委管委会副巡视员孙华,管委会主任助理吕海涛,杨陵区区委区政府及示范区党工委办公室、示范区财政局、住建局、招商局、城投公司等部门负责人参加活动。

示范区召开文化产业发展工作座谈会 郭建树出席

本报讯(实习记者 曹冰清)为深入推进示范区文化产业发展,10月26日,示范区召开文化产业发展工作座谈会。示范区党工委副书记郭建树出席并讲话。会上,各有关单位、文化企业代表负责人围绕示范区文化产业发展优势、特点、存在不足以及加快文化产业发展的措施对策等进行了广泛的交流讨论。在听取汇报后,郭建树强调,推动社会主义文化繁荣兴盛,建设社会主义文化强国必须以党的十九大关于发展中国特色社会主义文化的部署要求为引领,科学规划、优化整合,寻找新角度、创新新机制、助力新动力,完善政策、构建新支撑,培养人才、激发新活力。要立足杨凌悠久的农耕文化资源优势,挖掘文化内涵,培育新型文化业态,打造一批特色文化品牌。要紧紧围绕文化企业需求,抓好政策落地落实,完善工作机制,为文化产业营造良好环境,促使示范区文化产业快速发展。会前,郭建树还深入杨凌锣鼓产业园、陕西三和印务有限公司、五泉镇农耕文化产业园等地,实地调研了示范区文化产业发展情况。